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(2) 質問１

（ ） 、 。小グループ活動 レクリエーション は どれくらい楽しいまたはやりがいがありますか
次の５段階の中から１つ選んで○を付けてください。

少し １ ２ ３ ４ ５ 非常に
楽しい ⇒楽しい

⇒

※（ ）内は事前調査での文言。以下同じ。

※ 利用者ごとの変化量は 「 事後調査の回答の、『
選択肢の番号』－『事前調査の回答の選択肢の
の番号 」により算出した。』

向上した者 維持した者 低下した者人 数 の割合 の割合 の割合
合 計 134 人 32.8 ％ 36.6 ％ 30.6 ％

28 人 42.9 ％ 32.1 ％ 25.0 ％ゲーム機器等活用
グループ別 物品作成等 50 人 32.0 ％ 30.0 ％ 38.0 ％

その他 56 人 28.6 ％ 44.6 ％ 26.8 ％
男 37 人 32.4 ％ 32.4 ％ 35.1 ％男 女 別
女 97 人 33.0 ％ 38.1 ％ 28.9 ％

85 人 27.1 ％ 43.5 ％ 29.4 ％要介護度別 要支援～要介護１
要介護２以上 49 人 42.9 ％ 24.5 ％ 32.7 ％

100 人 32.0 ％ 39.0 ％ 29.0 ％認知症高齢者の日常生 該当なし又はランクⅠ
ランクⅡ以上 34 人 35.3 ％ 29.4 ％ 35.3 ％活自立度判定基準
天橋の郷 52 人 40.4 ％ 32.7 ％ 26.9 ％

施 設 別 亀岡あゆみ 52 人 30.8 ％ 44.2 ％ 25.0 ％
西小倉 30 人 23.3 ％ 30.0 ％ 46.7 ％

事前調査、事後調査ともに 「非常に楽しい」と「少し楽しい」の中間である「３」が最も、
多かった。
事後調査では、事前調査と比較して「非常に楽しい」とする「５」が22.5％から26.1％に増

加した。

対象者別に向上した者の割合を見ると、グループ別でゲーム機器等活用グループが42.9％、
要介護度別で要介護２以上が42.9％となった。
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(3) 質問２

それ は、なぜ楽しいまたはやりがいがあると感じますか。当てはまる項目（デイでの活動）

すべてに○を付けてください。

1. 自分でもできるから 6. 職員と仲良くできるから

2. 内容に興味があるから 7. 職員が親切に教えてくれるから

3. 健康になれると思うから 8. 友達や職員と話がたくさんできるから

4. 友達がいるから 9. その他

（ ）5. 雰囲気がよいから 具体的に：

※ 選択肢ごとに「 事後調査の回答数』－『事『

前調査の回答数 」により算出した。』

事前調査によると 「自分でもできるから 「内容に興味があるから 「健康になれると思う、 」 」

から」が比較的少なく 「職員が親切に教えてくれるから 「友達や職員と話がたくさんでき、 」

るから」が比較的多かった。

、「 」「 」「 」 、事後調査では 自分でもできるから 内容に興味があるから その他 の割合が増加し

「友達がいるから」の割合の減少が顕著であった。

事業実施前後の選択肢の回答数の変化を見ると 「その他」が増加し 「自分でもできるか、 、

ら 「内容に興味があるから」の減少が少なく 「友達がいるから」の減少が顕著であった。」 、

この結果、小グループ活動では活動内容を重視する傾向にあるものと推察される。
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(4) 質問３（事後調査のみ）

現在行っている小グループ活動と、以前行っていたレクリエーションとでは、どちらが楽

しいまたはやりがいがありますか。

1. 2. 3. 4. 5.

現在 以前のの どちらかといえば 同じくらい どちらかといえば

現在の小グループ活動 以前のレクリエーション レクリエーション小グループ活動

「現在の小グループ活動」又は「どちらかといえば現在の小グループ活動」が楽しい又はや

りがいがあるとする回答が 「以前のレクリエーション」又は「どちらかといえば以前のレク、

リエーション」が楽しい又はやりがいがあるとする回答よりも極めて多かった。
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